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Beschluss

Anlässlich 

„von der Veröffentlichung ausgenommen“

wird der Geschäftsverteilungsplan für das Jahr 2025 für die richterlichen Geschäfte des Amtsgerichts Wesel (Stand vom 01.01.2025) mit Wirkung ab dem 01.04.2025 wie folgt geändert:

Zu 7.) Richter am Amtsgericht Baumeister
Richterin am Amtsgericht Pela übernimmt als Erstvertreterin die anhängigen Zivilsachen (C Sachen) der Abteilung 4 mit einen Turnus 5 für die Neueingänge. 
Die Zweitvertretung der Abteilung 4 übernimmt Richterin am Amtsgericht Paschke. 
Im Übrigen (Abteilung 30 und Rechtshilfesachen) bleibt Frau Richterin Klein die Erstvertreterin. Für die Abteilung 30 bleibt Frau Richterin am Amtsgericht Pela die Zweitvertreterin.

Zu 1.) Direktorin des Amtsgerichts Funken-Schneider
Direktorin des Amtsgerichts Funken-Schneider übernimmt die Betreuungssachen und die Entscheidungen nach dem PsychKG und dem IfSG für die Betroffenen aus dem Postleitzahlbereich 46483 mit den Buchstaben A-K.

 Zu 2.) Stellvertretende Direktorin des Amtsgerichts Ufermann
Stellvertretende Direktorin des Amtsgerichts Ufermann übernimmt die Betreuuungssachen für die Betroffenen mit einem vorübergehenden Aufenthaltsort der Betroffenen in dem Marien-Hospital gGmbH Wesel.

Zu 3) Richter am Amtsgericht Neddermeyer
Richter am Amtsgericht Neddermeyer übernimmt die Entscheidungen im Falle einer Aufhebung und Rückverweisung einer Strafsache oder Ordnungswidrigkeit an eine andere Abteilung, sofern es sich um eine Sache aus dem Dezernat 6 handelt und nach der Ausschließung oder Ablehnung des Richters des Dezernats 6 und die Entscheidungen über die Ablehnung des Richters des Dezernats 6 (§ 27 Abs. 3 StPO, § 45 ZPO).

Zu 5.) Richter am Amtsgericht Vorrath
Der Turnus für die Neueingänge in Familiensachen der Abteilung 18 wird auf 5 erhöht.

Zu 6.) Richter am Amtsgericht Stiebitz
Der Turnus für die Neueingänge der Familienabteilung 49 wird auf 5 erhöht. 

Zu 9.) Richterin am Amtsgericht Pela
Der Turnus für die Neueingänge der Familienabteilung 33 wird auf 2 reduziert.

Wesel, 06.03.2025
Das Präsidium des Amtsgerichts
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